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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

461. Preguntas para respuesta oral en Comisión

POC/000310-01
Pregunta para respuesta oral en la Comisión de Industria, Comercio y Empleo formulada a la 
Junta de Castilla y León por los Procuradores D. Javier Campos de la Fuente y Dña. Alicia Palomo 
Sebastián, relativa a actividad industrial, del comercio y de empleo en la comarca del Bierzo.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 23 de enero de 2025, ha admitido a 
trámite las preguntas para respuesta oral en Comisión POC/000279 a POC/000331.
Con esta misma fecha se ha ordenado su remisión a la Junta de Castilla y León y a la Presidencia 
de la Comisión correspondiente.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 23 de enero de 2025.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Javier Campos de la Fuente y Alicia Palomo Sebastián, Procuradores pertenecientes 
al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo 
de lo establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación oral ante la 
Comisión de Industria, Comercio y Empleo.

ANTECEDENTES

La Consejería de Industria, Comercio y Empleo de la Junta de Castilla y León lleva 
lustros ostentando la máxima responsabilidad y competencia en lo relativo a actividad 
industrial, comercio y empleo en nuestra Comunidad Autónoma.

PREGUNTAS

1.-	¿Cuáles han sido los logros que la Junta de Castilla y León puede contar 
como suyos en referencia a la actividad industrial desarrollada en la comarca del 
Bierzo en los últimos 15 años?

2.-	¿Cuántos recursos propios estima la Junta de Castilla y León que se habrán 
destinado a la promoción industrial en la comarca del Bierzo en los últimos 15 años?



		  CVE: BOCCL-11-011324

XI Legislatura  

D.L.: VA.564-1984 - ISSN 1134-7864

Núm. 377	 30 de enero de 2025	  POC/000310-01. 	Pág. 35476

3.-	¿Cuál es la valoración que realiza la Junta de Castilla y León relativa a la 
gestión llevada a cabo por la misma en relación a la gestión de parques industriales 
que existen en el Bierzo?

4.-	¿Qué valoración hace la Junta de Castilla y León de la promoción industrial 
llevada a cabo en la comarca del Bierzo en los últimos 15 años?

5.-	¿Qué actuaciones inmediatas prevé realizar la Junta de Castilla y León para 
la mejora de la actividad industrial, del comercio y de empleo en la comarca del 
Bierzo?

Valladolid, 8 de enero de 2025.

LOS PROCURADORES,
Fdo.:	Javier Campos de la Fuente y Alicia Palomo Sebastián
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